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Nolikums
1. Pasākuma mērķis

1) Noskaidrot radošākās, aktīvākās un sportiskākās  4. klases Ogres novadā 2020.gadā.

2) Iesaistīt sportošanā skolēnus no visa Ogres novada, lieliski pavadīt laiku klasesbiedru lokā.
3) Veicināt sporta dzīves uzlabošanu un attīstību Ogres novada skolās.
2. Pasākuma vieta un laiks.

Sporta pasākums notiek 2020.gada 11.martā Ogres Valsts ģimnāzijā un Ogres sākumskolā. 
Ierašanās līdz 9.30. Sākums 10.00. 
Uzaicinātas piedalīties Ķeipenes pamatskola, Taurupes pamatskola (Mazozoli, Meņģele tajā skaitā), Suntažu vsk (Lauberes pamatskola tajā skaitā), Jaunogres vsk, Ogresgala pamatskola,  Ogres 1.vsk, Ogres sākumskola, Madlienas vsk (Krape tajā skaitā), Suntažu IRC.
3.  Dalībnieki.

Sporta pasākumā piedalās Ogres novada skolu 4.klases. No skolas viena klase (no skolām, kurās ir paralēlās klases piesaka vienu klasi, nevis ceturto klašu izlasi. Skolās, kurām ir filiāles šos 4-klasniekus iekļauj skolas komandā). Dalībnieki tiek pielaisti dalībai sporta pasākumā pēc vārdiskā pieteikuma iesniegšanas. 
4. Pieteikšanās.

Uz skolas veidlapas pieteikumā uzrāda skolēnu vārdu, uzvārdu, klasi, un skolēnu, kurš ir atbrīvots ar ārsta zīmi no sportiskajām aktivitātēm (ja tāds ir). Pieteikumu apstiprina skolas direktors ar savu parakstu un skolas zīmogu. 
Piemērs:              Ogresgala pamatskolas pieteikums sacensībām „Sportiskākā klase-2020”
	Nr.p.k.
	Vārds, Uzvārds
	Klase
	Ārsta atbrīvojums

	1.
	Jānis Kalniņš
	4.a
	

	2.
	Anna Kārkliņa
	4.a
	Atbrīvota no 1.-29.martam

	3.
	u.t.t
	
	


Klases audzinātāja:                            vārds, uzvārds, paraksts
Skolas direktors:                                 vārds, uzvārds, paraksts  

Zīmogs

Klases audzinātājs vai sporta skolotājs informē pasākuma koordinatoru par to, ka klase piedalīsies sacensībās līdz 06.03.2020. uz e pastu andris.krauja@gmail.com
Klases mājas darbs – Uzfilmēt ar telefonu vai kameru sveicienu līdz 1,5 minūtei par tēmu “ Īpašais sveiciens Latvijas olimpiešiem Tokijā”. Tas varbūt uzsaukums, dziesma, dzejolis, deja u.c. Uzfilmēto materiālu augšupielādēt  https://failiem.lv  un nosūtīt saiti uz videomateriālu  janis@ogressakumskola.lv , norādot obligāti skolas nosaukumu un klasi līdz  2020.gada 06.martam. Mājas darbs tiks demonstrēts konkursa pirmajā daļā.
Mājasdarba neskaidrību gadījumā lūgums sazināties ar Andri Krauju: andris.krauja@ogresnovads.lv vai t. 29 337 693
Programma. Klašu sacensību uzvarētāju noteikšana.

· Sporta pasākums notiek 2 daļās, pirmajā – erudīcijas viktorīna par sportu, arī Olimpiskajām spēlēm, ģeogrāfiju, mūziku, dabu u.c. (jautājumi no erudīcijas spēles ”Latvija junioriem”), otrajā – sporta stafetes un šķēršļu josla ar basketbola, florbola, futbola, orientēšanas, vieglatlētikas elementiem, ceļu satiksmes noteikumu tests ar planšetēm https://csnt2.csdd.lv/, pirmās palīdzības sniegšanas tests ( no Mācību un metodiskā līdzekļa “Mācies un iegūsti velosipēda vadītāja apliecību savā skolā” ) un dažādi  uzdevumi pēc tiesnešu ieskatiem.
· Mājas darbu izvērtē žūrija, kas sastāv no sporta un atbalstītāju pārstāvjiem.
· Erudīcijas viktorīnā piedalās visa klase. Viktorīnā tiks doti atbilžu varianti. Ar balsošanas pultīm dalībniekiem jānosaka pareizā atbilde. Par pareizo atbildi, komanda saņem punktus. Kopvērtējumā uzvar komanda, kura saņem vairāk punktu par pareizām atbildēm. 
· Sporta stafetes notiek uz laiku, kur noteiktajā laikā jāveic uzdevums pēc iespējas vairāk reizes.  Uzvar komanda, kura izpilda uzdevumu vairāk reizes.

Sporta pasākuma pirmajā un otrajā daļā iegūtie punkti tiks summēti, un iegūtā summa noteiks klases vietu kopvērtējumā (jo vairāk punktu, jo augstākā vietā). Ja kopvērtējumā ir vienāds punktu skaits, tad augstākā vietā ir tai klasei, kurai ir vairāk 1.vietu. Ja 1.vietas ir vienādā skaitā, tad skatās augstāko rezultātu erudīcijas viktorīnā.
Klašu komandas uzdevumus veic vienlaicīgi.
Skolu komandas tiek vērtētas pēc sadalījuma 2.grupās. Grupas tiek noteiktas pēc skolēnu skaita 2019./2020.mācību gadā. 
Sacensību organizētāji patur tiesības veikt izmaiņas vērtēšanas grupu sadalījumā, ja kāda no komandām nepiedalās sacensībās.
5. Apbalvošana.

Katrs dalībnieks saņem atbalstītāju balvas.

Sportiskākā klase tiek noteikta katrā grupā.

Klases saņem komandu balvas.
6. Ierašanās un uzturēšanās sacensību vietā.

Ierašanos, uzturēšanos, ēšanas izdevumus sedz paši dalībnieki vai skola. Sporta pasākuma organizētāji sedz izdevumus, kuri ir saistīti ar sporta pasākuma norisi.

Lai nodrošinātu informāciju par sacensību norisi, rezultātiem un popularizētu Starpnovada skolu sporta darbību, sacensību dalībnieki var tikt fotogrāfēti. Jebkura informācija un attēlu apstrāde notiek saskaņā ar Fizisko personu datu aizsardzības likumu.Sacensību pieteikums apliecina, ka sportisti neiebilst sacensību organizatoru uzņemto fotogrāfiju izmantošanai plašsaziņas līdzekļos un sociālajos tīklos.

7. Organizatori un vadītāji.

Sporta pasākumu organizē Ogres novada sporta centrs, sadarbībā ar sporta klubiem un Ogres sākumskolu un Ogres valsts ģimnāziju.

Sadarbības partneri:  Handbola klubs Ogre, komanda HK Ogre/Miandum, Sporta klubs ‘’Ogres Vilki’’, Ogres Basketbola skola, OK Ogre, OFK, Ogres novada Sporta centrs, Ogres VĢ, Ogres sākumskola.
Pasākuma koordinatore: Dzirkstīte Žindiga, 29449197.
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